



Александр Бастрыкин поздравил с днем рождения Валерия Гергиева



Сегодня свое 65-летие празднует художественный руководитель – директор Мариинского театра народный артист России член Общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации Валерий Абисалович Гергиев. В этот день в адрес выдающегося дирижера, завоевавшего своим талантом признание как в России, так и за рубежом, звучат самые теплые пожелания. Добрые поздравления юбиляру адресовал и Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин:

«От коллектива Следственного комитета Российской Федерации и от меня лично примите самые теплые поздравления с юбилеем!

Ваш жизненный путь – яркий пример служения искусству, преданности любимому делу, личной ответственности перед почитателями Вашего таланта. Необычайное мастерство и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

обаяние, особенный, узнаваемый стиль, огромная работоспособность и трудолюбие помогли Вам добиться успеха, завоевать любовь миллионов слушателей по всему миру. Блестящий музыкант, одаренный дирижер, Вы щедро делитесь с окружающими своей энергией и вдохновением, бережно храните лучшие традиции отечественной исполнительской школы, не боитесь экспериментировать и претворять в жизнь новые творческие идеи. Вы дарите публике незабываемые мгновения соприкосновения с истинным искусством, преодолевающим границы и расстояния, объединяющим людей.

Особого уважения заслуживает Ваша благотворительная, общественная и просветительская деятельность, искреннее стремление помогать талантливой молодежи», - отметил глава ведомства.

Александр Бастрыкин от всего сердца пожелал Валерию Гергиеву крепкого здоровья, мира и добра, счастья и вдохновения.

02 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1221439>